

СТРОЙМОНТАЖ-2002



Роман Владимирович Приходько
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР



Честность и надежность – главные принципы слаженной работы коллектива и отношений с заказчиками. Именно они составляют прочный фундамент, на котором стоит и будет стоять «Строймонтаж-2002».



ООО «СТРОЙМОНТАЖ-2002»

УЛ. ЧИРЯЕВА, Д. 5/1, ЯКУТСК,
РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ), РОССИЯ, 677000
ТЕЛ.: (4112) 438 244
ТЕЛ./ФАКС: (4112) 438 245
E-MAIL: STROIM2002@MAIL.RU

Современная строительная компания ООО «Строймонтаж-2002» уже 12 лет успешно работает на территории Республики Саха (Якутия).

Структура предприятия позволяет эффективно использовать человеческие, финансовые и временные ресурсы для реализации комплекса следующих сложных задач:

- выполнение строительных работ собственными силами;
- координация работы субподрядных организаций;
- учет выполненных объемов работ;
- финансово-экономический и строительный анализ проекта;
- полное сопровождение проекта;
- подготовка и сдача объекта в эксплуатацию;
- работа с инспектирующими органами.



Обладая значительным производственным потенциалом, «Строймонтаж-2002» специализируется как в жилищно-гражданском, так и в дорожном строительстве: сооружает автомобильные дороги и мостовые переходы, возводит объекты транспортной инфраструктуры, связи и энергетики, речного транспорта и гидроэнергетики, водоснабжения и канализации, тепло-снабжения, газоснабжения, нефтегазового комплекса, осуществляет прокладку линий электроснабжения до 110 кВ.

Возможности предприятия позволяют осуществлять полный цикл строительства, от проработки и анализа проектной документации до благоустройства территории готового объекта.

«Строймонтаж-2002» состоит в профессиональных саморегулируемых организациях: проектировщиков – НП «СтройОбъединение», инженеров-изыскателей – НП «СтройПартнер».

ООО «Строймонтаж-2002» регулярно участвует и побеждает в тендерах на право заключения государственных контрактов. Среди крупных объектов, выполненных компанией, особо выделяются общественные на 200 мест в г. Мирном (за его

строительство главный инженер предприятия А.Ю. Пауль указом Президента Республики Саха (Якутия) отмечен знаком отличия «Гражданская доблесть»); учебно-лабораторный корпус политехникума на 600 учащихся в г. Алдане, школа на 176 учащихся в пос. Хатыстыр, техникум по подготовке специалистов ЖКХ на 1,2 тыс. мест в пос. Светлом Мирнинского улуса, 32-квартирный жилой дом в 202-м квартале г. Якутска, а также здание «Русско-Азиатского банка» в историко-этнографическом комплексе «Старый город», торговые ряды «Кружало», ресторан «Индибирка», здание «Алмазэргиэнбанка», копия дома купца Санникова, воссоздающие неповторимый исторический облик г. Якутска.

За 12 лет деятельности компанией построено более 100 объектов, практически все



они отмечены благодарностями заказчиков. Только в 2013 году было введено в эксплуатацию порядка 20 тыс. кв. м площадей, в нынешнем году планируется увеличить этот показатель на более чем 20%. Ведется активное строительство объектов социального и производственного назначения в самых разных уголках Республики Саха (Якутия). Выполняются заказы по действующим контрактам в пос. Айхал, в гг. Нюрбе, Среднеколымске, пос. Удачном. В целом портфель заказов компании рассчитан на 7 лет вперед. В г. Якутске будет построен жилой комплекс (ул. Три Сосны), многоквартирный жилой дом с учреждениями соцкультбыта (ул. Дзержинского), в г. Мирном – жилой комплекс (Ленинградский просп.). Намечено возведение многих других объектов общей площадью около 460 тыс. кв. м.

Число постоянных сотрудников компании составляет более 80 человек. Благодаря их профессионализму, высокой требовательности к себе и нацеленности на максимальный результат на территории Якутии год за годом возводятся мосты, дороги, вырастают современные административные здания и комфортабельные жилые кварталы.